



自治区高院与回民区法院联合开展学雷锋志愿服务活动

本报讯(记者杨乐 实习生邱卓慧)3月5日,在第62个学雷锋纪念日之际,自治区高级人民法院与呼和浩特市回民区人民法院携手走进伊利健康谷,在内蒙古伊利实业集团股份有限公司举行了以“青春建功内蒙古、志愿服务耀北疆”为主题的学雷锋志愿服务主题活动。

此次活动旨在紧扣自治区“六大行动”的部署要求,聚焦“助企纾困、党建引领、法

治优化营商环境、3·15消费者权益保护”四大主题,通过送法进企业活动增强企业职工的法治意识,为企业的稳健发展提供坚实的法律支持,同时弘扬雷锋精神与志愿服务理念,让青春的光芒在北疆大地上熠熠生辉。

活动伊始,自治区高院的领导分别发表了热情洋溢的讲话。讲话强调,此次活动是落实自治区“六大行动”的重要举措,

是法院服务大局、司法为民的生动实践。通过送法进企业,不仅能够增强企业职工的法治意识,维护职工的合法权益,还能为企业的发展提供有力的法律保障,营造更加良好的法治化营商环境,并呼吁广大青年志愿者要发扬雷锋精神,用实际行动践行志愿服务理念,为内蒙古的社会发展贡献青春力量。

活动现场,法官们与企业职工进行了

座谈交流,围绕企业职工关心的劳动权益保护、合同纠纷、知识产权保护等热点问题,结合生动的案例进行了深入浅出的讲解。此次活动得到了内蒙古伊利实业集团股份有限公司的高度评价。相关负责人表示,送法进企业活动为企业提供了宝贵的法律支持,增强了企业职工的法治意识,为企业的健康发展营造了良好的法治环境。

开展系列志愿服务活动

内蒙古团校



本报讯(记者王欣)3月5日,第62个学雷锋纪念日与第26个中国青年志愿者服务日如期而至。在这个特殊的日子,内蒙古团校(内师大青政院)的操场上举行了一场别开生面的“学雷锋志愿服务月”出征仪式。

仪式上,该校领导将旗帜授予志愿者代表,600余名师生志愿者在红旗的映衬下,郑重举起右拳,庄严宣誓。随后,这些志愿者们奔赴呼和浩特市各地,开展一系列涵盖乡村振兴、社会救助、社区治理

等多个领域的志愿服务活动。

在大青山野生动物园,内蒙古团校基础教育系的70余名志愿者开展了“我为青城添抹绿·保护青山”学雷锋志愿服务活动。在呼和浩特市回民区一间房村,内蒙古团校第一党总支教师服务队围绕“北疆文化建设提升行动”开展了“弘扬北疆文化、赓续中华文脉、点亮乡村书香路”志愿服务活动。蒙古语言文学系和信息工程系的60名学生志愿者身着红马甲,在老师的带领下,协助呼和浩特市公安局

交管支队新城区大队民警为群众开展普法志愿服务活动。汉语言文学系的师生志愿者们走进了回民区广龙苑奔腾社区,协助内蒙古广电总局工作人员引导社区居民义诊,并发放健康手册。

近年来,内蒙古团校(内师大青政院)推动志愿服务常态化、长效化,参与志愿服务的学生数量不断增加。在“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神感召下,他们的志愿服务队伍正朝着规范化、专业化、特色化方向迈进。

“青春建功内蒙古、志愿服务耀北疆”活动在呼和浩特举行

本报讯(记者王欣)3月4日上午,由自治区团委、自治区党委社会工作部等部门联合主办的“青春建功内蒙古、志愿服务耀北疆”学雷锋主题志愿服务暨第三届学雷锋社区邻里节活动在内蒙古博物院宝鼎广场举行。

活动现场,志愿者们齐声高唱《学习雷锋好榜样》,进一步营造了浓厚的学雷锋志愿服务氛围。内蒙古青年志愿者协会乌兰牧骑艺术团举行了惠民演出活动,异彩纷呈的舞蹈、合唱、快板等节目深受

群众喜欢。

此外,现场设置了西部计划宣讲、促就业、节水、企业志愿服务,为来往群众提供丰富多样的宣讲和服务。来自赛罕区、新城区、回民区、玉泉区的示范社区展示了特色北疆文化。

自治区团委副书记匡晓蕾、自治区党委社工部副部长成红亮分别致辞。仪式上发布了“志愿服务耀北疆”三大行动十个项目,为自治区公安厅、自治区消防救援总队、自治区卫生健康委员会、内蒙古北疆志

愿服务联合会、内蒙古交通集团等单位颁发了“雷锋号志愿服务站”牌匾,并为“三大行动十个项目”牵头部门授旗。

据悉,从3月5日起,全区将集中开展“学雷锋、做志愿、服务改革建新功”青春建功内蒙古主题志愿服务活动,进一步展示党建引领志愿服务助力社会治理成果,让志愿服务与社区治理深度融合,雷锋精神与民族团结进步同频共振,成为铸牢中华民族共同体意识的精神纽带。

乌兰监狱开启监地合作新篇章

兴安讯 近日,乌兰监狱携手兴安盟司法局及扎赉特旗司法局,共同举办监地合作共建活动。此次活动旨在探索构建新型监地协作模式,不仅为监狱的持续安全稳定保驾护航,更为推进社会整体平安建设贡献重要力量。

座谈会上,三方代表围绕如何进一步发挥各自职能优势,深化刑罚执行一体化建设展开了热烈的探讨。大家一致认为,通过建立社区矫正与监狱监管工作的优势互补、资源共享、协作共建机制,可以有效预防和减少重新犯罪,形成强大的执法合力。

会上,乌兰监狱特别聘请了两家协

作单位的相关专业人员担任罪犯矛盾调解专家,并举行了聘书颁发仪式。这一举措不仅彰显了监狱对专业力量的重视,更为罪犯矛盾调解工作注入了新的活力。同时,两家协作单位还向乌兰监狱捐赠了一批法律宣传书籍。

座谈会后,与会人员深入监管区,开展了一场别开生面的法律援助活动。两名资深律师现场为罪犯解答了相关法律问题,他们的专业解答不仅让罪犯感受到了法律的温暖与公正,更为他们指明了未来的方向。

今后,乌兰监狱与兴安盟司法局、扎赉特旗司法局将进一步加强沟通合

作,逐步完善监地合作机制,在教育矫正、警示教育、法律援助等方面开展更深层次、更广领域的合作,助力刑罚执行一体化建设工作走深走实。同时,加大社会帮教和法律援助帮扶力度,维护罪犯合法权益,稳定罪犯思想,提升教育改造质量,持续巩固监狱安全稳定成果。

(自治区监狱管理局供稿)



“法治乌兰牧骑”走进内蒙古警察职业学院

本报讯(记者赵芳 实习生邵垠)

3月5日下午,由自治区党委宣传部、自治区司法厅主办,内蒙古警察职业学院承办,呼和浩特二人台艺术研究剧院演出的“我最喜爱的法治乌兰牧骑”走进内蒙古警察职业学院。现场两千余名师生一起感受这场法治与文艺碰撞带来的“法治课堂”。

当日下午3时,歌舞《守护》拉开了整场演出的帷幕。法治乌兰牧骑队员们通过精湛的演技将法治元素融入文艺节目中,群口呱嘴《胖婶儿巧说民法典》以通俗易懂的方式,将民法典的知识融入到了百姓的日常生活中;小品《最后两小时》《天台》以生动的情节,展现了法治的力量在改变人生、维护正义中的重要作用……精彩节目妙趣横生,法律知识通俗易懂。

整场演出共9个节目,内容丰富多样,以学生们喜闻乐见的表现形式,“零距离”揭示了不良行为和违法犯罪的危害,带来了一场沉浸式的法治体验。



中国银行支持举办中意企业走进上海临港活动

本报讯(记者杨乐 通讯员郭静)

近日,由中国(上海)自由贸易试验区临港新片区管理委员会和中国机电产品进出口商会主办,中国银行承办的中意企业走进上海临港活动在沪举行。中国银行行长张辉参加活动。

张辉表示,作为上海市战略合作伙伴,中国银行始终坚定助力上海与临港经济社会蓬勃发展,将持续为上海与临港“走出去”、外资“引进来”提供金融助力。作为中意企业家委员会中方主席单位,中国银行始终坚持以双方领导人共识为指引,坚定推动中意务实合作取得更多成果。作为全球化程度最高的中资银行,中国银行致力于成为中意企业全球发展的首选银行,努力为中意企业全球展业提供更高水平的服务。

中国银行是进驻意大利市场最早的中资银行,自1998年设立米兰分行以来,全力支持中意企业加强务实合作,助力扩大双边贸易投资。2014年6月,中意企业家委员会成立,长期在推动两国经贸合作中发挥重要作用。近年来,中国银行支持举办中意企业家委员会会议、中意中小企业贸易投资合作洽谈会等系列活动,取得良好成效。本次中意企业走进上海临港活动是推动中意务实合作的又一具体实践,超过50家中意企业参会并开展现场交流。

